

Архангельская областная ассоциация врачей анестезиологов и реаниматологов

163000 Архангельск, Суворова 1, ГКБ №1, отделение реанимации

тел. 8182 632-730

Рекомендательное письмо

на ассистента кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск), врача отделения анестезиологии и реанимации ГБУЗ АО «Первая городская клиническая больница им Е.Е. Волосевич» г. Архангельска, к.м.н., Фот Евгению Владимировну

Фот Евгения Владимировна, 32 лет родилась в г. Череповце 26 апреля 1985 года в семье инженеров. Обучалась в средней общеобразовательной школе, по окончании которой поступила в Северный государственный медицинский университет. После окончания Северного государственного медицинского университета в 2008 г. проходила клиническую ординатуру на кафедре анестезиологии и реаниматологии. В период обучения в клинической ординатуре также совмещала практическую работу с активной научной деятельностью. Владеет английским языком. С 2010 г работает врачом-анестезиологом-реаниматологом отделения общей реанимации ГБУЗ АО «Первая ГКБ им Е.Е. Волосевич».

В 2013 году защитила диссертационную работу с присвоением ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Оптимизация респираторной поддержки после кардиохирургических вмешательств и при остром респираторном дистресс-синдроме». После завершения клинической аспирантуры работает на должности ассистента кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск).

Фот Е.В. активно занимается преподавательской деятельностью по специальности анестезиология, реанимация и интенсивная терапия у студентов лечебного факультета, а также у интернов, ординаторов и слушателей циклов повышения квалификации по направлениям анестезиология-реаниматология и скорая медицинская помощь. Является соавтором рабочих программ и учебно-методических комплексов по программе ординатуры, интернатуры и дополнительного профессионального образования.

Принимает активное участие в ряде отечественных и международных исследовательских проектов, реализуемых на кафедре анестезиологии и реаниматологии СГМУ. Многократно принимала участие в регионарных, всероссийских и международных научных съездах и конференциях.

Является автором и соавтором более 20 публикаций в отечественных и зарубежных изданиях. Десять статей, автором или соавтором которых является соискатель, опубликованы в ведущих международных научных рецензируемых журналах (на английском языке) по специальности анестезиология и интенсивная терапия.

В рамках практической врачебной деятельности Фот Е. В. активно работает внешним совместителем отделения общей реанимации ГБУЗ АО «Первая городская клиническая больница им. Е. Е. Волосевич» г. Архангельска. По уровню своей теоретической и практической подготовки успешно справляется с обязанностями старшего реаниматолога, старшего анестезиолога. К работе относится ответственно, умеет выделить первоочередные задачи в борьбе за жизнь больного. Обладает глубокими теоретическими знаниями, серьезным отношением к выбранной профессии. С участие Фот Е.В. в практику отделения реанимации внедрен целый ряд методик, включая новые режимы ИВЛ, инвазивный мониторинг гемодинамики, инновационные методы катетеризации сосудов и обезболивания.

Является членом Архангельской областной Ассоциации врачей анестезиологов-реаниматологов, выступала с докладами на её заседаниях

Таким образом, профессиональные достижения Фот Е. В. позволяют с полным правом рекомендовать ее кандидатуру для участия в курсе по образованию в анестезиологии и реаниматологии в рамках программы «Обучай учителей».

Председатель Архангельской областной
Ассоциации врачей анестезиологов-реаниматологов
проф., д.м.н.
29.06.2017



Киров М.Ю.